



## Сотрудники СК посетили турнир по футболу



В честь Дня физкультурника сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области посетили матч муниципального этапа XX открытого областного турнира по футболу среди дворовых команд на кубок Губернатора Саратовской области.

Футбольный матч состоялся на стадионе Сокол города Саратова. Участие в матче приняли две команды. Во время соревнования спортсмены демонстрировали физическую подготовку, высокий командный дух и упорно сражались за победу. После матча сотрудники управления пообщались с ребятами, пожелали не останавливаться на достигнутом и с каждым разом добиваться своей победы еще быстрее и уверенней.

Общим руководством указанного турнира занимается министерство молодежной политики и спорта и министерство образования области. Основной целью проведения турнира является развитие детско-юношеского футбола на территории Саратовской области.



Следующий финальный этап турнира будет в сентябре 2022 года.

## Изображения



16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1715636>